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 واژه مناسب را از داخل کمانک انتخاب کنید. 3

 افزایش ( می یابد.—کاهشدر هر دوره از جدول تناوبی از چپ به راست خصلت فلزی ) آ(

 ( گروه خود قرار دارد.جایگاه پایین ترین–جایگاه بالاترین ب(فعال ترین عنصر نافلزی در ) 

 می یابد.افزایش( —پ(با افزایش تعداد اتم های کربن در آلکان ها، نقطه جوش آنها) کاهش

 (به عنوان ضد بید برای نگهداری فرش و لباس کاربرد داشت.نفتالن –مدت ها )بنزن  ت(

که نشان می دهد با  ΔΘ<8افزایش(می یابد —کاهشبا جاری شدن انرژی از سامانه به محیط ،دمای سامانه ) ث(

 گرما گیر ( سرو کار داریم.—گرمادهفرآیندی )

یگانه(بیشتری نسبت به چربی —)دو گانه( روغن دارای حالت فیزیکی مایع بوده و در ساختار آن پیوند های ج  

 کمتر( است.—بیشتر چربی ها ) آن ازوجود دارد.واکنش پذیری 

 حجم (یک ماده سطح تماس آن را با شعله هنگام سوختن نشان می دهد.–مساحت جانبی )  چ(   

 افزایش ( می یابد.—کاهشبا افزایش طول زنجیره کربنی در الکل ها و اسیدهای آلی انحلال آنها در آب )  ح(

 ( است.مالتوز —قند موجود در سمنو یا جوانه گندم ) ساکاروز خ(

 (می دهدکاهش  –) افزایش  د(هندوانه و گوجه فرنگی حاوی لیکوپن هستند که فعالیت رادیکال آزاد را 

1 

 کلرید مقداری محلول سدیم هیدروکسید ریخته ایم . رسوب سبز رنگ ایجاد می شود. IIبر روی محلولی از آهن  2

 آ(واکنش را بطور کامل بنویسید و موازنه نمایید.

 

 پ( چرا رسوب سبز رنگ ایجاد و رسوب قهوه ای رنگ نیست؟
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 ( Fe=56  Al=27لازمست؟) %08با خلوص  Al،چند گرم آلومینیم Fe گرم آهن5088در واکنش زیر برای تولید  1

 3O22 Fe +  AL →3 O22 AL +  Fe 
  

 
 
 

 

1 

 ترموشیمیایی زیر به پرسش ها پاسخ دهید:با توجه به معادله های  4

  (aq) + 
3(aq)  +  NO +

4NH (s)  + 26 kj  3NO4NH 
 

  (aq) + 83 kj-(aq)  + 2CL2+Ca (s) 2CaCl               
 آ(کدام فرآیند انحلال برای سرد کردن محل آسیب دیدگی مناسب است؟چرا؟

  (Ca=40  Cl=35.5)گرم کلسیم کلرید چند کیلو ژول گرما آزاد می شود؟ 11/1ب(از انحلال کامل 

 
 

1.5 



 های زیر را با انتخاب مناسب کامل کنید:ارت عب 5

 آ( حذف اکسیژن از محیط نگهداری مواد غذایی سبب ) افزایش / کاهش ( زمان ماندگاری و بهبود کیفیت میشود

آهنگ انجام آن واکنش تندتر است و     ب(هرچه گستره زمان انجام یک واکنش ) کوچکتر  / بزرگتر ( باشد،

 واکنش سریعتر انجام می شود.

اشیای آهنی در هوای مرطوب به ) تندی / کندی ( زنگ می زنند و زنگار تولید شده ) ترد و شکننده/ سخت( پ(

 است.

  Cu SO   4(  KMnO /4  (ت( محلول این ترکیب بنفش رنگ است.

  )  KI )  4KMnO  /ث( کاتالیزگر واکنش تجزیه آب اکسیژنه است.

  (  NaCL /  AgCL )می کند.نامحلول در آب ایجاد  ج(رسوب سفید رنگ 

   H   2( CO /2 (چ( با انداختن قرص جوشان در آب این گاز تولید می شود.

 

2 

0 

  
 
 
 

 

 
2 

7 

 
 
 
 
 

 

5/3 



0 

 
 
 
 
 

 

 

2 

 را به دست آورید.  B + D → Cبا توجه به واکنش های زیر واکنش  9
1] A+ B → ½ C           ΔH= - 110 kj  

 

2] A+ B → E              ΔH= - 80 kj   

 

3] A+E → D              ΔH= - 100 kj     
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  بارم کل بیست نمره  همواره موفق باشید 
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 واژه مناسب را از داخل کمانک انتخاب کنید. 3

 افزایش ( می یابد.—کاهشدر هر دوره از جدول تناوبی از چپ به راست خصلت فلزی ) آ(

 ( گروه خود قرار دارد.جایگاه پایین ترین– جایگاهبالاترین ب(فعال ترین عنصر نافلزی در ) 
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 (به عنوان ضد بید برای نگهداری فرش و لباس کاربرد داشت.نفتالن –مدت ها )بنزن  ت(

که نشان می دهد با  Θ<8Δافزایش(می یابد —کاهشه )با جاری شدن انرژی از سامانه به محیط ،دمای سامان ث(

 گرما گیر ( سرو کار داریم.—گرمادهفرآیندی )

یگانه(بیشتری نسبت به چربی —دو گانه( روغن دارای حالت فیزیکی مایع بوده و در ساختار آن پیوند های )ج  

 کمتر( است.—بیشترچربی ها )  وجود دارد.واکنش پذیری آن از

 حجم (یک ماده سطح تماس آن را با شعله هنگام سوختن نشان می دهد.– مساحت جانبی)  چ(   

 افزایش ( می یابد.—کاهش با افزایش طول زنجیره کربنی در الکل ها و اسیدهای آلی انحلال آنها در آب ) ح(

 ( است.مالتوز —قند موجود در سمنو یا جوانه گندم ) ساکاروز خ(

 (می دهدکاهش  –) افزایش  فرنگی حاوی لیکوپن هستند که فعالیت رادیکال آزاد راد(هندوانه و گوجه  

1 

 کلرید مقداری محلول سدیم هیدروکسید ریخته ایم . رسوب سبز رنگ ایجاد می شود. IIبر روی محلولی از آهن  2

 آ(واکنش را بطور کامل بنویسید و موازنه نمایید.

+ 2  NaCL  2Fe (OH)   →+ 2  NaOH   2FeCL 
 قهوه ای رنگ نیست؟پ( چرا رسوب سبز رنگ ایجاد و رسوب 

 است 2چون آهن با ظرفیت 
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 ( Fe=56  Al=27لازمست؟) %08با خلوص  Al،چند گرم آلومینیم Fe گرم آهن5088در واکنش زیر برای تولید  1

 3O22 Fe +  AL →3 O22 AL +  Fe 
  

 

 

1 

 با توجه به معادله های ترموشیمیایی زیر به پرسش ها پاسخ دهید: 4

(aq)   + 
3(aq)  +  NO +

4NH (s)  + 26 kj  3NO4NH 
 

(aq) + 83 kj  -(aq)  + 2CL2+Ca (s) 2CaCl               
 کردن محل آسیب دیدگی مناسب است؟چرا؟گرم آ(کدام فرآیند انحلال برای 

1.5 



 واکنش دوم که گرماده است

  (Ca=40  Cl=35.5)گرم کلسیم کلرید چند کیلو ژول گرما آزاد می شود؟ 11/1ب(از انحلال کامل 

 

 با انتخاب مناسب کامل کنید: ارت های زیر راعب 5

 / کاهش ( زمان ماندگاری و بهبود کیفیت میشود افزایش آ( حذف اکسیژن از محیط نگهداری مواد غذایی سبب )

/ بزرگتر ( باشد، آهنگ انجام آن واکنش تندتر است و     کوچکتر ب(هرچه گستره زمان انجام یک واکنش ) 

 واکنش سریعتر انجام می شود.

/ سخت( ترد و شکنندهزنگ می زنند و زنگار تولید شده )  کندی (آهنی در هوای مرطوب به ) تندی / پ(اشیای 

 است.

   ) Cu SO   4KMnO /4  (ت( محلول این ترکیب بنفش رنگ است.

  )  KI  4KMnO  / (ث( کاتالیزگر واکنش تجزیه آب اکسیژنه است.

  AgCL    aCL /( N(نامحلول در آب ایجاد می کند. ج(رسوب سفید رنگ 

   ) H   2CO /2 (چ( با انداختن قرص جوشان در آب این گاز تولید می شود.
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 را به دست آورید.  B + D → Cبا توجه به واکنش های زیر واکنش  9

1] A+ B → ½ C           ΔH= - 110 kj   ضرب شود 2واکنش اولی در 

 

2] A+ B → E              ΔH= - 80 kj   واکنش دومی برعکس شود 

 

3] A+E → D              ΔH= - 100 kj      واکنش سومی هم برعکس شود 

 می شود  -04که در نهایت                                                                     
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38 

 
[2×415  + 839+ 435] – [ 4×415 +X]=17   →   [2140] –[1660 + X]=170   X=310 
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